Daily Survey: Trump Tweets
May 23 - 28, 2018 - 1000 US Adults You
1. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 20% 24% 16% 9% 12% 25% 31% 26% 3% 9% 10%
Somewhat approve 19% 22% 16% 17% 21% 19% 19% 21% 3% 16% 32%
Somewhat disapprove 12% 8% 16% 17% 13% 10% 10% 12% 15% 17% 8%
Strongly disapprove 41% 42% 39% 43% 43% 38% 39% 36% 68% 43% 34%
Not sure 8% 4% 12% 14% 11% 7% 0% 5% 10% 16% 18%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 102%
Unweighted N (1,000) (417) (583) (147) (276) (376) (201) (718) (106) (108) (68)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South West
Strongly approve 20% 2% 14% 56% 1% 58% 16% 28% 22% 16% 25% 21% 18%
Somewhat approve 19% 9% 21% 30% 2% 31% 23% 16% 17% 20% 17% 22% 15%
Somewhat disapprove 12% 11% 17% 5% 8% 5% 16% 10% 9% 18% 11% 12% 9%
Strongly disapprove 41% 74% 35% 6% 89% 4% 37% 41% 50% 38% 43% 38% 45%
Not sure 8% 4% 14% 3% 1% 1% 9% 4% 3% 7% 5% 8% 12%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 99% 101% 99% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,000) (364) (395) (241) (381) (315) (430) (288) (143) (187) (238) (380) (195)
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2. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 27% 27% 26% 25% 16% 28% 34% 30% * 12% *
Approve of most of the

things the President has

done, but disapprove of a

few of the things he has

done 61% 64% 58% 49% 67% 65% 59% 61% * 78% *
Approve of a lot of things the

President has done, but

also disapprove of many

of the things he has done 12% 9% 16% 27% 16% 7% 7% 9% * 9% *
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% * 99% *
Unweighted N (380) (193) (187) (45) (89) (155) (91) (320) (7) (31) (22)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South West

Approve of everything the

President has done 27% 14% 17% 36% 32% 22% 31% 19% 27% 33% 22% 29%
Approve of most of the

things the President has

done, but disapprove of a

few of the things he has

done 61% 58% 68% 58% 58% 66% 60% 69% 61% 60% 65% 55%
Approve of a lot of things the

President has done, but

also disapprove of many

of the things he has done 12% 28% 15% 6% 10% 12% 9% 11% 12% 7% 13% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South West

Unweighted N (380) (31) (146) (203) (10) (278) (161) (116) (59) (68) (87) (158) (67)
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3. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything the

President has done 55% 63% 49% 51% 58% 60% 48% 51% 69% 52% 53%
Disapprove of most of the

things the President has

done, but approve of a few

of the things he has done 35% 30% 40% 46% 33% 25% 39% 37% 25% 35% 45%
Disapprove of a lot of things

the President has done,

but also approve of many

of the things he has done 10% 8% 11% 2% 8% 15% 13% 11% 6% 13% 1%
Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (563) (213) (350) (88) (168) (203) (104) (368) (89) (68) (38)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South West

Disapprove of everything the

President has done 55% 65% 48% * 68% * 52% 54% 56% 44% 62% 56% 58%
Disapprove of most of the

things the President has

done, but approve of a few

of the things he has done 35% 29% 41% * 28% * 37% 32% 38% 38% 33% 33% 36%
Disapprove of a lot of things

the President has done,

but also approve of many

of the things he has done 10% 7% 11% * 4% * 11% 14% 5% 17% 5% 11% 5%
Totals 100% 101% 100% * 100% * 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (563) (324) (213) (26) (368) (29) (243) (160) (81) (111) (139) (201) (112)
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4A. Trump Tweets May 23, 2018 — Crippling loopholes in our laws have enabled MS-13 gang members and other criminals to infiltrate our communities
- and Democrats in Congress REFUSE to close these loopholes, including the disgraceful practice known as Catch-and-Release. Democrats must
abandon their resistance...
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 23, 2018. Please rate them.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 28% 16% 9% 14% 28% 34% 27% 2% 11% 25%
Good 13% 14% 11% 14% 11% 13% 14% 14% 7% 19% 5%
OK 23% 17% 29% 25% 25% 24% 17% 23% 21% 23% 28%
Bad 15% 14% 17% 22% 17% 12% 13% 13% 27% 19% 8%
Terrible 27% 27% 27% 31% 33% 23% 22% 23% 43% 28% 34%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (979) (412) (567) (145) (263) (873) (198) (704) (103) (107) (65)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South West
Great 22% 2% 18% 55% 2% 60% 19% 22% 26% 18% 26% 21% 23%
Good 13% 7% 12% 22% 3% 21% 16% 13% 9% 17% 11% 13% 10%
OK 23% 18% 31% 15% 12% 15% 27% 22% 17% 28% 19% 25% 18%
Bad 15% 24% 15% 5% 22% 3% 13% 14% 15% 17% 15% 14% 18%
Terrible 27% 49% 24% 3% 60% 1% 25% 28% 33% 20% 30% 27% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (979) (355) (386) (238) (875) (312) (425) (284) (142) (182) (233) (372) (192)
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4B. Trump Tweets May 23, 2018 — Today on Long Island, we were all moved to be joined by families who have suffered unthinkable heartbreak at the
hands of MS-13. | was truly honored to be joined again by the courageous families who were my guests at the State of the Union...
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 23, 2018. Please rate them.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 24% 15% 8% 13% 26% 29% 25% 2% 11% 15%
Good 17% 16% 18% 14% 15% 17% 20% 20% 11% 6% 16%
OK 33% 30% 36% 37% 37% 31% 28% 30% 33% 50% 38%
Bad 12% 12% 12% 18% 11% 9% 11% 11% 22% 12% 5%
Terrible 19% 18% 19% 24% 24% 16% 12% 15% 32% 21% 27%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (972) (411) (561) (145) (263) (872) (192) (700) (101) (108) (65)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South West
Great 19% 1% 17% 49% 1% 56% 16% 20% 25% 15% 25% 20% 16%
Good 17% 8% 16% 29% 7% 26% 20% 20% 11% 16% 18% 18% 15%
OK 33% 40% 38% 15% 31% 15% 37% 27% 28% 46% 21% 32% 34%
Bad 12% 19% 12% 4% 21% 2% 10% 15% 13% 8% 12% 11% 18%
Terrible 19% 32% 18% 3% 41% 1% 18% 18% 23% 14% 24% 19% 17%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (972) (350) (385) (237) (369) (312) (423) (277) (143) (180) (231) (369) (192)
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4C. Trump Tweets May 23, 2018 — Thank you @SBAL.ist! SBAGala
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 23, 2018. Please rate them.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 11% 13% 8% 6% 8% 13% 16% 14% 1% 7% 8%
Good 13% 15% 12% 11% 15% 14% 14% 17% 6% 6% 9%
OK 40% 34% 46% 38% 41% 42% 39% 38% 40% 50% 43%
Bad 14% 15% 12% 17% 13% 12% 12% 12% 19% 15% 11%
Terrible 22% 23% 22% 29% 23% 19% 20% 19% 34% 22% 29%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (945) (397) (548) (145) (262) (362) (176) (677) (99) (1086) (63)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South West
Great 11% 1% 8% 29% 1% 33% 8% 12% 12% 7% 15% 11% 10%
Good 13% 5% 13% 27% 2% 27% 15% 13% 15% 17% 12% 15% 7%
OK 40% 31% 47% 39% 27% 37% 44% 42% 28% 42% 35% 43% 39%
Bad 14% 25% 11% 3% 22% 2% 11% 11% 21% 13% 13% 10% 20%
Terrible 22% 38% 21% 3% 49% 1% 22% 21% 24% 21% 24% 21% 25%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (945) (343) (873) (229) (364) (298) (406) (276) (140) (179) (225) (360) (181)
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4D. Trump Tweets May 23, 2018 — WITCH HUNT!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 23, 2018. Please rate them.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 24% 12% 5% 12% 22% 30% 21% 3% 10% 22%
Good 5% 5% 5% 4% 3% 6% 5% 6% 1% 2% 4%
OK 21% 17% 24% 22% 23% 22% 15% 22% 18% 22% 17%
Bad 18% 14% 21% 20% 18% 18% 13% 16% 16% 28% 18%
Terrible 39% 40% 38% 49% 43% 32% 36% 35% 62% 38% 40%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (978) (410) (568) (146) (266) (871) (195) (706) (101) (1086) (65)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South West
Great 18% 2% 14% 44% 2% 45% 15% 20% 15% 14% 20% 18% 18%
Good 5% 1% 4% 11% 0% 12% 5% 7% 4% 6% 5% 5% 4%
OK 21% 11% 25% 26% 6% 27% 23% 17% 17% 24% 16% 26% 14%
Bad 18% 18% 20% 12% 13% 12% 21% 15% 15% 21% 19% 16% 15%
Terrible 39% 68% 36% 7% 79% 4% 35% 41% 49% 35% 40% 36% 49%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (978) (355) (385) (238) (374) (309) (422) (283) (141) (183) (237) (369) (189)
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4E. Trump Tweets May 23, 2018 — There will be big news coming soon for our great American Autoworkers. After many decades of losing your jobs to
other countries, you have waited long enough!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 23, 2018. Please rate them.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 21% 17% 9% 13% 24% 27% 24% 3% 9% 16%
Good 16% 17% 15% 13% 14% 17% 21% 19% 6% 13% 16%
OK 31% 27% 35% 33% 34% 30% 27% 28% 36% 39% 33%
Bad 13% 13% 13% 18% 13% 10% 12% 12% 18% 14% 9%
Terrible 21% 22% 21% 27% 26% 18% 15% 17% 37% 24% 26%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 102% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (976) (412) (564) (145) (263) (371) (197) (707) (101) (104) (64)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South West
Great 19% 3% 14% 49% 3% 51% 18% 22% 17% 15% 21% 21% 17%
Good 16% 7% 18% 25% 5% 27% 17% 17% 13% 20% 19% 16% 10%
OK 31% 32% 36% 20% 27% 20% 36% 28% 25% 31% 25% 33% 32%
Bad 13% 21% 12% 3% 20% 2% 9% 14% 21% 14% 12% 10% 17%
Terrible 21% 38% 19% 3% 45% 0% 21% 19% 25% 19% 23% 20% 24%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (976) (353) (383) (240) (373) (314) (420) (284) (143) (181) (233) (370) (192)
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4F. Trump Tweets May 23, 2018 — Big legislation will be signed by me shortly. After many years, RIGHT TO TRY and big changes to DODD FRANK.
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 23, 2018. Please rate them.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 14% 17% 10% 7% 7% 16% 22% 17% 1% 11% 12%
Good 12% 13% 10% 4% 9% 18% 13% 14% 7% 7% 10%
OK 29% 24% 34% 31% 34% 27% 25% 31% 22% 24% 29%
Bad 16% 15% 17% 28% 12% 12% 12% 11% 29% 29% 10%
Terrible 30% 31% 29% 30% 37% 27% 27% 27% 41% 29% 39%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (964) (409) (555) (144) (260) (367) (193) (695) (101) (105) (63)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South West
Great 14% 1% 10% 36% 1% 40% 12% 14% 12% 10% 16% 14% 14%
Good 12% 3% 12% 23% 2% 23% 13% 14% 10% 16% 15% 10% 7%
OK 29% 16% 37% 32% 11% 31% 33% 27% 24% 30% 21% 34% 26%
Bad 16% 26% 14% 5% 19% 4% 16% 16% 11% 15% 16% 13% 21%
Terrible 30% 53% 27% 4% 66% 2% 26% 29% 43% 29% 32% 28% 31%
Totals 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (964) (352) (375) (237) (368) (310) (417) (277) (142) (181) (228) (366) (189)
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4G. Trump Tweets May 23, 2018 — Our Trade Deal with China is moving along nicely, but in the end we will probably have to use a different structure in
that this will be too hard to get done and to verify results after completion.
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 23, 2018. Please rate them.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 11% 15% 8% 5% 7% 15% 16% 14% 1% 6% 8%
Good 15% 16% 15% 12% 15% 14% 22% 18% 3% 10% 17%
OK 34% 32% 36% 37% 36% 35% 27% 34% 23% 46% 33%
Bad 16% 14% 18% 17% 16% 15% 17% 13% 37% 12% 13%
Terrible 24% 23% 24% 30% 26% 21% 19% 20% 35% 27% 31%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 102%
Unweighted N (982) (415) (567) (145) (266) (872) (199) (708) (102) (105) (67)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South West
Great 11% 1% 8% 32% 1% 34% 9% 13% 13% 8% 14% 12% 11%
Good 15% 4% 15% 32% 1% 32% 15% 18% 16% 19% 15% 15% 13%
OK 34% 29% 42% 27% 19% 29% 41% 29% 26% 34% 31% 38% 29%
Bad 16% 23% 16% 7% 28% 4% 13% 18% 12% 13% 15% 14% 22%
Terrible 24% 44% 20% 3% 51% 1% 22% 22% 33% 25% 25% 21% 25%
Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (982) (355) (388) (239) (373) (313) (422) (284) (142) (182) (236) (372) (192)
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4H. Trump Tweets May 23, 2018 — *Trump should be happy that the FBI was SPYING on his campaign’ No, James Clapper, | am not happy. Spying on a
campaign would be illegal, and a scandal to boot!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 23, 2018. Please rate them.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 24% 13% 6% 12% 24% 30% 23% 2% 10% 20%
Good 12% 13% 11% 11% 14% 9% 15% 13% 8% 14% 6%
OK 20% 14% 25% 21% 21% 22% 14% 21% 17% 19% 21%
Bad 15% 12% 19% 19% 16% 14% 13% 13% 23% 20% 18%
Terrible 34% 36% 32% 43% 37% 31% 27% 31% 49% 37% 35%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (980) (412) (568) (146) (267) (870) (197) (705) (103) (108) (66)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South West
Great 19% 1% 14% 51% 2% 53% 15% 22% 22% 13% 23% 19% 17%
Good 12% 5% 15% 16% 1% 21% 15% 10% 6% 16% 10% 14% 7%
OK 20% 14% 24% 20% 8% 18% 23% 18% 13% 21% 14% 23% 19%
Bad 15% 18% 18% 6% 19% 5% 16% 13% 15% 18% 17% 13% 16%
Terrible 34% 62% 28% 7% 70% 3% 30% 37% 44% 32% 36% 31% 41%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (980) (355) (387) (238) (374) (311) (419) (284) (143) (183) (233) (373) (191)
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41. Trump Tweets May 23, 2018 — Everybody is with Tomi Lahren, a truly outstanding and respected young woman! @foxandfriends
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 23, 2018. Please rate them.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 19% 14% 7% 11% 19% 28% 20% 1% 10% 17%
Good 11% 12% 10% 9% 12% 13% 10% 13% 6% 8% 13%
OK 33% 28% 38% 34% 34% 35% 29% 33% 31% 39% 31%
Bad 13% 14% 12% 19% 10% 11% 14% 11% 24% 15% 9%
Terrible 26% 27% 26% 31% 33% 23% 20% 23% 38% 29% 30%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (977) (411) (566) (145) (268) (870) (194) (705) (100) (105) (67)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South West
Great 16% 2% 13% 42% 1% 44% 13% 19% 14% 12% 20% 16% 18%
Good 11% 5% 10% 22% 2% 20% 13% 12% 11% 14% 12% 13% 6%
OK 33% 28% 39% 29% 22% 31% 37% 33% 24% 35% 27% 36% 31%
Bad 13% 20% 13% 4% 18% 4% 13% 11% 14% 14% 10% 11% 20%
Terrible 26% 46% 24% 4% 58% 1% 24% 25% 36% 25% 32% 24% 26%
Totals 99% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (977) (352) (387) (238) (873) (310) (419) (284) (140) (183) (235) (870) (189)

13



Daily Survey: Trump Tweets
May 23 - 28, 2018 - 1000 US Adults You
4J. Trump Tweets May 23, 2018 — SPYGATE could be one of the biggest political scandals in history!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 23, 2018. Please rate them.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 24% 11% 6% 13% 21% 28% 21% 2% 10% 21%
Good 8% 8% 7% 3% 5% 9% 12% 9% 4% 3% 9%
OK 25% 20% 30% 33% 24% 24% 18% 26% 21% 26% 18%
Bad 15% 13% 16% 19% 15% 15% 9% 11% 22% 27% 13%
Terrible 36% 35% 36% 39% 42% 31% 33% 33% 51% 34% 38%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (981) (414) (567) (144) (266) (374) (197) (709) (102) (105) (65)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South West
Great 17% 1% 15% 44% 1% 46% 16% 19% 16% 14% 20% 18% 18%
Good 8% 2% 7% 16% 1% 18% 9% 8% 8% 8% 8% 9% 4%
OK 25% 14% 32% 26% 7% 27% 29% 25% 16% 28% 18% 28% 23%
Bad 15% 18% 16% 7% 15% 6% 14% 13% 11% 16% 14% 13% 17%
Terrible 36% 65% 30% 7% 77% 3% 32% 36% 50% 35% 41% 32% 37%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (981) (353) (389) (239) (374) (313) (422) (283) (143) (182) (235) (873) (191)
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4K. Trump Tweets May 23, 2018 — ’It’s clear that they had eyes and ears all over the Trump Campaign’ Judge Andrew Napolitano
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 23, 2018. Please rate them.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 24% 12% 5% 12% 22% 31% 22% 2% 10% 22%
Good 9% 9% 8% 2% 7% 11% 13% 10% 6% 5% 5%
OK 25% 21% 28% 33% 27% 24% 16% 25% 17% 34% 20%
Bad 17% 14% 19% 23% 18% 15% 12% 13% 37% 18% 13%
Terrible 32% 32% 32% 36% 36% 28% 28% 30% 38% 33% 41%
Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (985) (414) (571) (145) (268) (875) (197) (709) (103) (1086) (67)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South West
Great 18% 1% 16% 44% 1% 48% 17% 18% 19% 13% 23% 18% 18%
Good 9% 3% 7% 19% 2% 19% 9% 12% 7% 11% 6% 11% 5%
OK 25% 14% 32% 25% 7% 24% 30% 22% 16% 28% 19% 27% 23%
Bad 17% 24% 17% 7% 24% 6% 15% 17% 14% 17% 16% 17% 17%
Terrible 32% 58% 28% 4% 65% 2% 28% 31% 44% 31% 35% 28% 37%
Totals 101% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (985) (356) (389) (240) (374) (314) (424) (283) (143) (183) (235) (875) (192)
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4L. Trump Tweets May 23, 2018 — Look how things have turned around on the Criminal Deep State. They go after Phony Collusion with Russia, a made
up Scam, and end up getting caught in a major SPY scandal the likes of which this country may never have seen before! What goes around, comes
around!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 23, 2018. Please rate them.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 26% 13% 5% 13% 25% 33% 24% 1% 10% 25%
Good 10% 11% 8% 8% 10% 11% 9% 11% 11% 6% 1%
OK 22% 17% 27% 33% 22% 19% 15% 23% 16% 29% 15%
Bad 13% 12% 14% 16% 15% 13% 8% 11% 20% 19% 11%
Terrible 36% 34% 38% 38% 41% 32% 34% 31% 52% 36% 48%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (976) (412) (564) (144) (263) (872) (197) (704) (100) (1086) (66)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South West
Great 20% 1% 17% 50% 1% 52% 18% 21% 20% 16% 23% 20% 19%
Good 10% 2% 10% 18% 1% 20% 11% 13% 7% 8% 6% 15% 5%
OK 22% 14% 29% 21% 6% 21% 27% 18% 15% 27% 16% 23% 22%
Bad 13% 18% 13% 6% 14% 5% 12% 12% 12% 19% 16% 9% 12%
Terrible 36% 65% 31% 5% 78% 2% 32% 36% 46% 30% 39% 34% 42%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (976) (353) (387) (236) (872) (812) (419) (284) (141) (181) (234) (368) (193)
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4N. Trump Tweets May 23, 2018 — ...Follow the money! The spy was there early in the campaign and yet never reported Collusion with Russia, because
there was no Collusion. He was only there to spy for political reasons and to help Crooked Hillary win - just like they did to Bernie Sanders, who got
duped!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 23, 2018. Please rate them.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 24% 13% 6% 14% 23% 30% 23% 1% 11% 26%
Good 9% 9% 8% 7% 6% 11% 9% 11% 2% 2% 5%
OK 21% 17% 25% 23% 25% 19% 17% 21% 17% 32% 12%
Bad 15% 13% 16% 21% 15% 14% 8% 13% 23% 18% 12%
Terrible 37% 37% 37% 44% 41% 32% 35% 32% 57% 37% 45%
Totals 101% 100% 99% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (975) (409) (566) (145) (261) (872) (197) (703) (103) (104) (65)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South West
Great 19% 1% 17% 46% 1% 49% 16% 20% 19% 14% 23% 18% 20%
Good 9% 1% 8% 20% 0% 19% 9% 13% 6% 7% 7% 13% 4%
OK 21% 13% 26% 23% 5% 23% 27% 15% 14% 26% 15% 21% 22%
Bad 15% 17% 18% 6% 16% 7% 16% 13% 9% 18% 15% 13% 15%
Terrible 37% 68% 32% 5% 78% 2% 32% 39% 52% 36% 40% 35% 40%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (975) (353) (386) (236) (872) (811) (422) (282) (141) (180) (235) (870) (190)
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40. Trump Tweets May 23, 2018 — If the person placed very early into my campaign wasn’t a SPY put there by the previous Administration for political
purposes, how come such a seemingly massive amount of money was paid for services rendered - many times higher than normal...
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 23, 2018. Please rate them.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 24% 13% 6% 14% 23% 30% 23% 1% 11% 26%
Good 9% 9% 8% 7% 6% 11% 9% 11% 2% 2% 5%
OK 21% 17% 25% 23% 25% 19% 17% 21% 17% 32% 12%
Bad 15% 13% 16% 21% 15% 14% 8% 13% 23% 18% 12%
Terrible 37% 37% 37% 44% 41% 32% 35% 32% 57% 37% 45%
Totals 101% 100% 99% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (975) (409) (566) (145) (261) (872) (197) (703) (103) (104) (65)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South West
Great 19% 1% 17% 46% 1% 49% 16% 20% 19% 14% 23% 18% 20%
Good 9% 1% 8% 20% 0% 19% 9% 13% 6% 7% 7% 13% 4%
OK 21% 13% 26% 23% 5% 23% 27% 15% 14% 26% 15% 21% 22%
Bad 15% 17% 18% 6% 16% 7% 16% 13% 9% 18% 15% 13% 15%
Terrible 37% 68% 32% 5% 78% 2% 32% 39% 52% 36% 40% 35% 40%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (975) (353) (386) (236) (372) (311) (422) (282) (141) (180) (235) (370) (190)
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4P. Trump Tweets May 23, 2018 — For the first time since Roe v. Wade, America has a Pro-Life President, a Pro-Life Vice President, a Pro-Life House of
Representatives and 25 Pro-Life Republican State Capitals!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 23, 2018. Please rate them.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 21% 17% 11% 13% 21% 30% 25% 2% 7% 15%
Good 8% 8% 9% 7% 9% 10% 7% 9% 3% 9% 10%
OK 30% 29% 32% 35% 29% 31% 25% 29% 34% 37% 26%
Bad 16% 16% 17% 16% 20% 15% 15% 14% 28% 22% 13%
Terrible 26% 26% 26% 31% 30% 23% 22% 24% 33% 26% 36%
Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (975) (412) (563) (144) (266) (367) (198) (702) (101) (105) (67)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South West
Great 19% 1% 16% 48% 1% 52% 19% 19% 14% 15% 23% 20% 17%
Good 8% 3% 8% 17% 2% 17% 7% 9% 13% 5% 9% 9% 9%
OK 30% 24% 36% 28% 15% 26% 34% 31% 18% 39% 21% 31% 29%
Bad 16% 25% 17% 3% 25% 4% 15% 17% 20% 22% 16% 15% 12%
Terrible 26% 47% 23% 3% 57% 1% 25% 24% 35% 19% 30% 25% 33%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (975) (352) (387) (236) (372) (310) (416) (284) (142) (182) (233) (369) (191)
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5. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 26% 31% 22% 14% 19% 31% 38% 32% 7% 15% 26%
Inappropriate 54% 53% 56% 59% 61% 50% 49% 49% 78% 59% 51%
Not sure 19% 16% 22% 26% 19% 19% 13% 19% 15% 26% 22%
Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (995) (415) (580) (145) (274) (875) (201) (717) (105) (107) (66)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South West
Appropriate 26% 5% 23% 62% 2% 67% 24% 30% 29% 23% 29% 30% 21%
Inappropriate 54% 84% 52% 17% 92% 16% 51% 57% 62% 56% 56% 51% 58%
Not sure 19% 11% 25% 21% 6% 17% 25% 13% 8% 22% 15% 20% 21%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (995) (361) (394) (240) (879) (314) (428) (285) (143) (186) (236) (879) (194)
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6. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 31% 35% 27% 23% 24% 35% 41% 35% 10% 24% 36%
No 52% 50% 53% 47% 62% 50% 48% 47% 81% 54% 43%
Not sure 18% 15% 20% 30% 14% 16% 11% 18% 10% 22% 21%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (995) (415) (580) (144) (275) (3875) (201) (714) (106) (108) (67)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South West
Yes 31% 9% 29% 64% 5% 70% 29% 34% 32% 27% 33% 36% 22%
No 52% 82% 48% 17% 87% 15% 50% 53% 57% 56% 52% 48% 54%
Not sure 18% 9% 23% 19% 8% 16% 21% 13% 11% 17% 16% 16% 24%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (995) (362) (395) (238) (380) (313) (428) (286) (143) (187) (237) (3877) (194)

21



Daily Survey: Trump Tweets

May 23 - 28, 2018 - 1000 US Adults

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

May 23 - 28, 2018

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using sam-
ple matching. A random sample (stratified by gender, age, race, education,
geographic region, and voter registration) was selected from the 2014 Amer-
ican Community Study. Voter registration was imputed from the November
2014 Current Population Survey Registration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education, 2012 and
2016 Presidential votes. The weights range from 0.201 to 6.52, with a mean
of one and a standard deviation of 0.867.

1000

+ 4.1% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

49 questions not reported.

You
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